Тест по теме “БВП-5”.
1.Как называют этот аппарат?
а) Бесполезным.
б) Однополярным.
в) Блокиратор.
г) Двухполярным.
2.Выберете один из представленных узлов, который относится к БВП-5.
а) Включающего механизма.
б) Отпускающей пружины.
в) Угольной пластины.
г) Пневмопривод.
3.С какой скоростью отключается БВП-5?
а) 0.25-0.5 с.
б) 0.5-1 с.
в) 0.01-0.05 с.
г) 0-1 с.
4.Что находится между рамами?
а) Магнитопровод.
б) Сердечник.
в) Якорь.
г) Стержень.
5.Какое номинальное напряжение БВП-5?
а) 500 В.
б) 700 В.
в) 300 В.
г) 3000 В.
Ответы к тесту по теме “БВП-5”.
1-б
2-а
3-в
4-а
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